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Вступ. Проблемою нашого суспільства та підготовки сучасної учнівської молоді є пе-
ревантаження учнів та студентів інформаційними потоками. Людина втрачає час, який могла 
б потратити на свій фізичний розвиток та здоров’я. Завдання вчителя та викладача полягає 
в тому, щоб зацікавити молодь займатися фізичною культурою [3, 4, 5]. У роботах [1, 2, 7] 
зазначено, що слід залучати інноваційні інформаційні технології для спонукання студентів 
до занять фізичною культурою.

Мета дослідження – виявлення оптимальних засобів фізичного виховання учнів стар-
ших класів та учнівської молоді з урахуванням сучасних інформаційних технологій.

Методи дослідження: теоретичний аналіз та узагальнення літературних джерел; ан-
тропометричні методи; контрольні випробування; функціональні проби; методи інформа-
ційного моделювання та програмування; методи математичної статистики. У дослідженні 
взяли участь 486 осіб.

Обговорення результатів дослідження. Для вирішення поставлених завдань було 
розроблено комп’ютерну програму «Фізичне виховання», яка складається із таких модулів: 
фізичний розвиток; фізична підготовленість; функціональні показники; психофізіологічні 
показники; психологічні показники. Модуль «Фізичний розвиток» складається з показників 
довжини тіла стоячи, сидячи, маси тіла та обводу грудної клітки. До модуля «Фізична під-
готовленість» належать показники підйому тулуба в сід із положення лежачи за 1 хвилину, 
стрибка у довжину з місця, човникового бігу, кидка м’яча у кільце, підтягування на попере-
чині, згинання та розгинання рук в упорі лежачи. До блоку «Функціональна підготовленість» 
внесено дані вимірювання показників ЧСС, ЖЄЛ та артеріального тиску. Модуль «Пси-
хофізіологічні показники» містить у собі набір даних, які було отримано з використанням 
комп’ютерної психодіагностичної програми «Complex» [1]. Останній модуль комп’ютерної 
програми «Фізичне виховання» призначений для введення та обробки даних психологічного 
тестування когнітивних показників та креативності. Також у модуль управління показниками 
психологічного стану людини введено показники опитувальника PEN за методикою Айзенка 
та короткий відбірковий тест за методикою Бузина.

Висновки. Установлено можливість залучення інформаційних технологій у процес 
фізичного виховання учнівської молоді для того, щоб пояснити досліджуваним, які саме фак-
тори слід ураховувати для гармонічного розвитку особистості під впливом фізичних вправ. 
Розроблено комп’ютерну програму «Фізичне виховання», яка є базою даних і призначена для 
викладачів та вчителів фізичної культури.
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